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Förening 
Uppdatering nuläge: 
• Antal föreningar i IdrottOnline: 247 st. 

Har fått ett tiotal föreningar som efter påminnelse av grundavgiftsfakturan meddelat att 
föreningen upphört och inte längre finns kvar. Dock kan vi inte ta bort dessa förrän vi får in 
årsmötesprotokoll på att föreningen har lagt ned. Så vi har nog en del föreningar i vårt register 
som inte är aktiva. 

• 200 föreningar har betalat grundavgiften 2024. 
• Hantering av stöden vi erbjuder, Projektstöd 65+ och Padellyftet i IdrottOnline, ganska lågt 

ansökningstryck just nu. 
 
Regioner: 

• Återigen har alla regioner nu tillsatta regionansvariga. 
• Samarbetet med RF-SISU stärks i de flesta distrikt och regioner. 
• Öppna regionsläger under våren: Lödde, Linköping, Borlänge och Trollhättan 
• Regionerna har fått i uppgift att göra en verksamhetsplan för hösten så att planeringen av 

läger kan ha bättre framförhållning och föreningskontakten bli bättre planerad. 
• Succé för både Rookieligan som testades i region öst och Matchi ungdomsliga som testades i 

syd. 
 
Plan framåt: 

• Fler digitala föreningsträffar i regionerna tillsammans med RF-SISU 
• Se över möjligheten och efterfrågan att arrangera Rookieligan och Matchi ungdomsliga i fler 

regioner till hösten. 
• Fortsätta utveckla stödpaket till föreningar i sitt arbete. 
• Marknadsföra våra ekonomiska stöd mer. 

 
 
Barn & Ungdom 
Uppdatering nuläge: 

• Trygg padel finns med som en del i alla utbildningar hos Svenska Padelförbundet 
• Föreläsning om Trygg padel och code of conduct (rent spel/värdegrund) kommer 

uppdateras, med frågor för reflektion/dialog. Påbörjat ett kunskapsökande arbete med 
domargruppen. Framförallt om att lärandet sker bättre i delaktighet än vid passivitet.  

• Genomfört första ungdomsrådsmötet digitalt den 27/5 
• Checklistor – metodmaterial för ledare till barn och ungdomstävling sprids! 
• Eget nyhetsbrev fortlöper för barn och ungdom. 
• Utvecklingsläger den 1/5 för 14 åringarna är genomfört i Eskilstuna samt Halmstad. Detta är 

för en bredare målgrupp än landslag och en möjlighet till just utveckling. Focus ligger på att 
fler ska få bättre kunskap för att kunna ta nästa steg i sin padel. Här har bland annat trygg 
padel, antidoping och matchfixning varit olika utbildningsfrågor utanför planen.  

• Utvecklingsläger har även genererat en förebildsaktivitet för Elitspelare (Simon och Axelsson 
har deltagit)  



 
• Hemsidan har nu en tydlig hänvisning för frågor rörande barn och ungdom.  
• Säkerställt barnrättsperspektivet genom beställning av 12 djupintervjuer via 

Ungdomsbarometern i frågor främst gällande Streaming av tävlingar. 
• Vi har blivit ännu mer medvetna om den sköra barn och ungdomsverksamheten som vi 

behöver säkerställa en långsiktig plan för. Detta sker samlat genom våra insatser men vi 
måste hela tiden tänka extra på vad våra beslut får för konsekvenser för barn och unga samt 
ha med barnrättsperspektivet i vårt sätt att fatta beslut. Detta internt och externt.  

• Beställt mer bildmaterial  (via Vässmar) på nybörjare/barnverksamhet i förening för att 
bättre säkerställa synlighet att föreningarnas barn och ungdomsverksamhet. 

 
 
Plan framåt: 

• Fortsätta utveckling av metodmaterial som hjälper barn- och ungdomspadel i föreningar. 
• Nytt metodmaterial för att underlätta föreningarnas arbete med trygg padel har påbörjats. 
• Nya möten med ungdomsrådet inplanerat för hösten. 
• Planering för att delta på SM och USM med syfte att sprida kunskap om förbundets 

verksamhet och att insamla åsikter.  
• Se över möjligheter till fler ungdomsläger för att öka relationerna mellan spelare.  
• Samverka med regionerna för utvecklad verksamhet för barn och unga, utifrån regionens 

behov.   
 
Utbildning 
Uppdatering nuläge: 

• Utbildningar genomförda 2024 Steg 2: Stockholm och Göteborg totalt 20 deltagare. Nu är 
lansering gjord och utvärdering påbörjad. Vi ser tydligt att budget för antal deltagare i steg 2 
inte kommer vara möjligt, nu första året, då deltagarunderlaget som möjliggör steg 2 inte 
finns där.  

• Introduktionsutbildning har hittills genomförts av 147 personer 2024. Detta har stannat upp 
lite och vi får börja marknadsföra denna mer.  

• Fortsatt arbete med “padel för barn” genom övningsbank både i pappersform och digital 
form. (Ej publicerat ännu). Föreningar är även påkopplade för att bidra med innehåll till 
Instagramkontot. 

• Vi har skapat en referensgrupp (Staffan Falkenström, Oskar Govik samt Sandra och Malin) 
för skapandet av Padel för barn-utbildningen. Arbetet är påbörjat. 

• Fortbildningstillfälle med Instruktörerna genomfördes 29/4 samt 1/5 via digital 
”Grundutbildning för tränare” 6st förbundsanställda godkända i denna omgång.  

• Föreningsdomarutbildningar har förflyttats in i Idrottonline, för säkerställande av 
registrering på rätt sätt. 

• Uppdaterat hemsidan, med nya kurstillfällen för hösten både Steg 1 och Steg 2. Aktuella 
kurser och anmälan – Svenska Padelförbundet (svenskpadel.se) kika gärna. Ytterligare 
kursdatum tillkommer.  

• Vi vill skapa en större medskapandeprocess för elitspelarna. Just nu samlar vi in korta 
filmklipp till tränarutbildningarna. 

• Vi har processat LTAD modellen i personalgruppen och även tagit fram en egen version. Det 
blir viktigt att levandehålla detta perspektiv, likväl som spelarutvecklingsplanen.  

https://svenskpadel.se/utbildningar/for-tranare/for-tranare-aktuella-kurser-och-anmalan/
https://svenskpadel.se/utbildningar/for-tranare/for-tranare-aktuella-kurser-och-anmalan/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Plan framåt:  

• Kunskapsportalen och Lernifyer, vi kikar på överflytten till portalen och ser fram emot 
förenklade administrativa hjälpmedel. Avtal ska signeras nu. 

• Vi har fått inlogg för att börja testa oss fram i portalen vilket kommer påbörjas i juni. 
• Huvudförslaget nu är att genomföra “Padel för barn” i höst. En enklare 4 timmarsutbildning 

med stort fokus på praktiska övningar och ledarskapet för barn.  
• Vi vill säkerställa kompetens och kommer att se över möjligheten till ytterligare en digital -

GUT för förbundsanställda och externa padelföreningar.  
• Vi har även ett uppdrag att under hösten börja se över Matchcoach utbildningen.  

 
 
Skola 
Uppdatering nuläge: 
 

• Skolsamverkansträffar med distrikt och dialog med andra SF runt skolgårds-kit. 
•  I dagsläget har 8 distrikt nu godkänt att ta emot och handhålla utlåning av utrustning från 

oss, de inväntar leveranser och vi har 1 kit aktivt i utlåning i dagsläget. 
• Försenade leveranser gör att vi inte tror på kit fören till hösten.  
• Dialog med STADIUM inledd om att tillhandahålla skolgårdskit för försäljning.  
• Vi har även fram exempel på spelformer som fungerar för skolklasser i hallmiljöer. Kolla 

gärna på hela konceptet 1.0 här ( Rörelsesatsning i skolan – Svenska Padelförbundet 
(svenskpadel.se)  

• Utvärdering har skett och uppdatering/revidering kommer göras. 
• NIU behöver ett omtag. Hur ska vi kvalitetssäkra våra 11 skolor som är beviljade tillstyrkan?  
• Vi ska ha möte med Maja på RF kring vad som krävs, fördelar och nackdelar mm för att 

återkomma till styrelsen med det för beslut om det är något vi vill jobba för. 
• Påbörjat en styrgrupp för NIU för att prova olika saker vi tar fram, bland annat kriterier för 

antagning, förhoppningsvis presenteras efter sommaren inför nästa antagningsperiod. 
 
 

https://svenskpadel.se/rorelsesatsning-i-skolan/
https://svenskpadel.se/rorelsesatsning-i-skolan/


 
Plan framåt: 

• Kontakt med olika instanser kring NIU, skola, andra SF mm för ett omtag kring detta och för 
att kunna sätta riktlinjer/krav framåt. 

• Inbokade på rörelsesatsningsträff med skolor i Skåne den 18/10, där vi kan lansera 
materialet och konceptet. 

• Se över hur vi kan vara en katalysator för bollåterbruk mellan skolor och hallar/föreningar. 
 
 
Parapadel 
Uppdatering nuläge: 

• Kartläggning pågår av föreningar och aktiva utövare, vi samlar information och sprider att 
jag, Malin Deck är ny kontaktperson i sakfrågan. Föreningsmail ut denna vecka. 

• Samverkan med Parasport Sverige i form av kompetensstöd fortlöper. 
• Vi deltar i Racketkluster mellan SF, för synergieffekter runt parasport frågorna, i nuläget 

planerar vi gemensam provapå dag i höst. 
• Prova på Parapadel i föreningen i Lödde genomfört, avstämning och uppföljning via oss.  
• Prova på tillfälle för parapadel genomfört den 12/5 i Borås i samband med det öppna 

regionslägret. Stefan Olsson deltog som ledare (rullstolstennis spelare med bland annat OS-
guld och Wimbeldon titlar som meriter). 

• Guld till våra spelare i inofficiella Parkinson världsmäserskapen i padel i Kölding, Danmark. 
• Möte för första Pararådet planerat till 4/6 
• Spridning via Instagram ang parapadel (påbörjad bank av parapadel bildmaterial) 
• Hemsidan hänvisar nu även till Dövidrottsförbundets padel-SM. 
• Ansökan om ekonomiskt stöd för möjliggörande av materialinköp/utrustning till 

regionerna/förbundet skapad. RF har extra medel för detta 2024. 
 
 
Plan framåt: 

• Sätta plan framåt för Parapadelkommiten.  
• Fortsätta spridning av goda exempel från föreningarna i landet. Skapa synlighet! 
• Inleda dialog med FIP och andra internationella intresseorganisationer för utbyte. 
• Sprida skolgårdskonceptet VAMOS!, speciellt till anpassad skola. 
• Fortsätta säkerställa prova-påverksamhet i alla regioner. 
• Prova-på verksamhet under v.37 (den nationella parasportveckan) dialog inledd med region 

Öst. Padel United Club Sthlm West har visat intresse. 
• Fortsätta bildbanken för att säkerställa synlighet. 

 
 
Tävling 
Uppdatering nuläge: 

• Internationella samarbeten 
− Dialog inledd med Finland, Norge och Danmark kring Nordic Team Championhip i 

kategorierna senior, ungdom och veteran.  
− Vi har haft ett internt möte och kommer att ha ett till där vi gör en konsekvensanalys 

och för att skapa samsyn kring syfte och önskade effekter och resultat. 
• Föreningsdomarkurser genomförda enligt plan under våren. Vi har haft utbildningar i 

Linköping, Gävle, Stockholm och Ystad. 
• SPL 23/24 har genomförts och nu avslutats i och med Klubblags-SM i Sollentuna under Maj. 

Vi bedömer att nya konceptet fallit väl ut, men “tvingar” oss till att helgen Kristi Flygare blir 



 
fast speldatum för finalen varje år. Vi har inlett arbete med att utvärdera hela spelupplägget 
och lägga upp riktlinjer inför SPL i höst. 

• SPT-Tourer 
− SPT-senior har spelat 4 av 8 tävlingar med bra startfält. Karlstad, Göteborg, 

Göteborg och Norrköping 
− Wilson SPT Future har genomfört 4 av 8 tävlingar, fortsatt med fina startfält, 

förutom flickor 18 som är tufft. 
− SPT-Veteran har genomfört 3 av 5 tävlingar, ok på herrsidan men svagt på damsidan. 

Vi har börjat skissa på ett koncept som liknar vanliga SPT med RACE-poäng som vi 
tror kommer innebära större deltagande generellt. Men det är svårare att få damer 
att spela på SPT-Veteran. 

• SM-Senior/Ungdom kommer spelas i Norrköping (NPC). TV4 kommer streama från kvart eller 
semi. 

• Intromöte SM-veckan 2025 genomfört genom efter vår intresseanmälan. 
• 6021 licenser mot 6069 senaste rapporten. Svagt vikande men kan bero på att sommaren 

kommit och inte lika många deltar på tävlingar. Tror på uppgång i augusti/september igen. 
• Ungdomsprojekt igång, Klubbligan (lagspel) testas med framgång i Stockholm och Matchi 

padelboard (individiuell anmälan) i Skåne. Förhoppningen är att dessa skall resultera i lägre 
trösklar för att testa att spela matcher och att vi kan sprida de nya koncepten till samtliga 
regioner. Vidare jobb med spelformer för ungdomar som är enkla fortsätter. 

• Streamingfrågan utreds med Malin Deck i spetsen och Ungdomsbarometern genomför 
undersökning/intervjuer. 

 
Plan framåt: 

• Utveckla tävlingsledare, redan nu har vi veckomöten med tävlingsledare inför helgens 
tävlingar. Vi skall också hålla tävlingsledarutbildningar löpande 

• Nya mål för 2024 påbörjade 
− Öka antal undomar som tävlar/spelar matcher 

▪ Rookieserie samt Matchi Padelboard startade pilotprojekt. 
− Utveckla sanktionerade tävlingar 

▪ Nya bestämmelser tror vi kommer hjälpa samt de nya tävlingsformerna för 
barn/ungdomar och även mål att införa lagtävlingsform som sanktionerad 
tävling. 

− Starta samarbeten med våra grannländer 
▪ Kontaktytor skapade i och med lagtävling våren 2025. 

− Utbilda fler föreningsdomare samt tävlingsledare 
▪ Kurser genomförs 

 
 
Öka antalet domare 
Förbättra sanktionerade tävlingar samt att göra det enklare och tydligare för föreningar att 
arrangera tävlingar 
Utveckla tävlingsverksamheten  genom ett nationellt seriespel 
Öka antalet tävlingsspelare i sanktionerade tävlingar 
 
 
 
 
 
 

https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2F9eQ8B-9xx0u83CcjV1b5-5cAJsOA%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D
https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2Foi4EouFPcEu0-DY5iiNXGZcAK2hi%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D
https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2Foi4EouFPcEu0-DY5iiNXGZcAK2hi%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D
https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2F8lr9jDWHrUiewzotdiydI5cAG42M%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D
https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2FVI_gOvzJpkqFDCQSpmKsvpcAHxyI%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D


 
 
Landslag 
Uppdatering nuläge: 
 
Ungdomslandslaget:  
Det Internationella Padelförbundet FIP har meddelat att Europamästerskapet för ungdomar kommer 
att spelas i Ungern den 2–7 september 2024. De svenska förbundskaptenerna har under året 
förberett för mästerskap och kommer under sommaren att ta ut laget som representerar Sverige. 

Den sista tävlingen som kommer att bevakas av förbundskaptenerna innan uttagningen är SPT 5 i 
Borgholm 8/7–9/7. Efter den tävlingen kommer laget som representerar Sverige att tas ut och 
spelare, ledare, föreningar och allmänheten kommer att få mer information. 

 
Seniorer: 
Planering av EM pågår, det uppskjutna Europamästerskapet spelas i Cagliari på Sardinien i sommar. 
Datum för mästerskapet är satt till den 22-28 juli och det är det Italienska Padelförbundet som står 
värd för arrangemanget. Truppen är just nu uttagen och ligger på hemsidan. 

 
Veteran: 

• Vi ska ha en workshop med förbundskaptenerna för att diskutera hur vi kan utveckla 
Veteranlandslagets verksamhet. 

 
Plan framåt: 

• Se över ytterligare satsningar 2025-2027 
Vi ska förbättra vår position internationellt. Vi ska förbättra våra resultat på mästerskapen 
 
Partnerskap 
Uppdatering nuläge: 

• Padel-SM i TV4. Med Padel-SM i breddkanalen TV4 öppnas helt nya möjligheter för 
partnerskap. Majoriteten när förhandlingar i slutändan landat i nej tack har som huvudskäl 
haft räckvidd. Nu finns potential att nå ca 75% av Sveriges befolkning. Realistisk reach under 
SM uppskattar vi till 100.000-300.000 unika tittare. 

• Nätverksträff SPF Quality Team under SPT 3 i Göteborg 25-26 april genomförd. 
− Utvärdering: 100% svarade ”Fantastisk” eller ”Mycket bra” om partnerträffen som 

helhet. 
− 8 av 9 svarade att de ”Ja, absolut” eller ”Högst troligt” kommer att göra affärer inom 

nätverket tack vare partnerträffen. 
− Mest populärt:  

− Gästföreläsning, Stefan Lövgren, Handbollslandslaget  
− Alla presenterar sin verksamhet 
− Nätverkande 

− Vad var bäst med partnerträffen? Urval fria kommentarer: 
− Blandat innehåll och inte för mycket tid på varje sak. Kändes smidigt. 
− Att det skapades möjligheter för framtida affärer 
− Spela padel        
− Helheten 
− Träffa partners och er på förbundet 
− Nätverkandet och insikten i Padelförbundets arbete 

https://teams.microsoft.com/l/entity/com.microsoft.teamspace.tab.planner/tt.c_19:KkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1@thread.tacv2_p_kjmbq-xXvkK9JEjjvcixhJcACrcp_h_1683825806395?tenantId=2adf9b13-014e-4aa5-a14a-47adb94cdd73&webUrl=https%3A%2F%2Ftasks.teams.microsoft.com%2Fteamsui%2FpersonalApp%2Falltasklists&context=%7B%22subEntityId%22%3A%22%2Fboard%2Ftask%2FNwJ2pX95fkqm2K5V7yasWpcAM_yb%22%2C%22channelId%22%3A%2219%3AKkSzyxZdS5jxzVMwQvHb7Yt4P3DVTilDh8SXnpE95Mc1%40thread.tacv2%22%7D


 
− Ett bra sätt att lära känna varandra för att sedan kunna göra affärer och ge 

tillbaka till padeln, för fortsatt utveckling framåt. 
− Jag vill säga HELHETEN 

• Något du vill ha mindre av? Alla svar: 
− Bra som det är 
− Jag vill nog eg. ha mer av allt! 
− Nej 

• Att fortsätta med till nästa träff: Externt inslag och ännu mer inplanerad ren nätverkstid.  
• Att börja med på nästa träff: Padellektionstid och inte bara spela turnering. 

 
Plan framåt: 
• Sätta resterande partnerträffar för året. Med besked om VM i Qatar väljer vi bort VM som 

partnerdestination. 
• För info så betalar alla partners själva för sitt deltagande på alla nätverksträffar. 
• Intensiv införsäljning av exponeringspaket till Padel-SM 
• Förhoppningsvis landa en eller flera lite större partners 

 
Kommunikation 
Uppdatering nuläge: 

• Kommunikationsarbetet genomförs kontinuerligt med ökad synligt på webbplatsen och i 
sociala medier. 

o Möten veckovis 
• Mer proaktiv kommunikation än tidigare.  
• Benjamin är tf Kommunikationsansvarig men är föräldraledig just nu så alla i organisationen 

ansvarar för sin egna kommunikation. 
Plan framåt: 

• Färdigställa Kommunikationsplan och kommunikationsstrategi 
 
 
RF-SISU/ansökningar/återrapportering 
 
Strategi 2028: 
Uppdatering nuläge: 

• Tillsammans med RF börjat ta fram ett arbetsmaterial (dialogduk) för verksamhetsutveckling 
kring vår Strategi 2028 som ska användas i föreningarna. Detta ska även förmedlas till RF-
SISU distrikten. Vi har fått ett första utkast, några justeringar kan göras men vi hoppas kunna 
lansera till hösten. 

• Kan tillkomma en viss kostnad för framställning, uppskattat 15.000-20.000SEK. 
 



 
Utkast: 

 
Plan framåt: 

• Tillsätta ett eller två projekt för Stärka och Samverkan eftersom de är otroligt viktiga i vår 
utveckling.   

 
Fritidskortet 
Uppdatering nuläge: 

Fritidskortet som kommer lanseras 2025 som en satsning för att sänka trösklarna för barn 
och ungdom att idrotta. För att göra föreningar förberedda på att kunna ta emot fler när 
kortet införs får SF dela på 64 mkr (varav 18 mkr ut till föreningar). Läs mer om fritidskortet 
här>> 
 

Av dessa har vi fått: 
• 300 tkr Ledarstöd direkt in till förbundet som kommer användas för att kunna möta nybörjare 8-

16år. Med dessa medel kommer vi skapa utbildningen ”padel för barn” samt möjliggöra 
utveckling av fler utbildare, för att accelerera tränarkompetensen under hösten 2024.  

• 110 tkr Projektstöd för föreningar att söka kring inkludering och arbete i segregerade områden. 
• Möjlighet att söka för material till Paraverksamhet via RF, där vi nu har skickat in en ansökan. 
 
Plan framåt: Fritidskortet 
 

 

 

https://www.rf.se/nyhetsarkiv/nyheter/2024-01-19-inforande-av-fritidskortet-ar-framflyttat
https://www.rf.se/nyhetsarkiv/nyheter/2024-01-19-inforande-av-fritidskortet-ar-framflyttat


 
 

Digitalisering: 

Uppdatering nuläge: 
Arbetet under arbetsnamnet “Min padel” går vidare. Holland har presenterat sitt upplägg, det känns 
intressant. Arbetet går dock för långsamt framåt. Vi skulle behöva tillsätta en projektledare. Svårt att 
hitta medel att söka. 
Plan framåt: 
Ansöka och ev projektanställa. 
 

Sändningsrättigheter: 

Uppdatering nuläge: 
• Vi hoppas att allt är på plats inför SM inom kort så att vi kan börja kommunicera det brett. 

Plan framåt: 
• Påbörja upphandling för 2025 och framåt. Göra allt vi kan för att få till ett så bra avtal som 

möjligt.  
 

Organisation: 

Uppdatering nuläge: 
Plan framåt: 

• Många visar intresse att jobba hos oss, vår legitimitet och förtroendet ökar konstant vilket är 
positivt och glädjande. 

• David är ansvarig för landslag och åker med till Senior-EM i Sardinien 
• Rollen Kommunikationsansvarig 25% är ej tillsatt. 
• Ser över behovet av tjänsten och hur vi ev rekryterar. 
• Benjamin är 100% föräldraledig från och med 31 maj 2024 fram till mitten av augusti 

• Tillsatt Anders Åberg som säljare 100% med provisionsbaserad ersättning. 

• Vi kommer att ha semesterstängt v 29 och 30. Kommer att kommuniceras  

• Tanke att tillsätta en samverkansgrupp internt med inriktning Barn- och ungdom för att få 
med det perspektivet i satsningar som berör flera områden. 

• Vi hade väldigt lyckade personaldagar där vi hade bra energi, diskussioner och omväxling i 
upplägget och genomförandet där vi bl a besökte Idrottens Hus och hade intressant samtal 
med Golfförbundets GS Gunnar Håkansson och en givande workshop med Thomas 
Bergström som var kopplad till arbetet med Strategi 2035. 

 
 
/Operativ personal  
 


